

Повідомлення
про оприлюднення проєкту Програми економічного і соціального розвитку
Чернівецької області на 2021 рік та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту

Проєкт Програми економічного і соціального розвитку Чернівецької області на 2021 рік (далі – Програма).

Запропонований документ є важливим інструментом реалізації Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 року, який забезпечує послідовне та планомірне втілення основної стратегічної мети розвитку області - покращення якості життя мешканців, що визначається економічним добробутом і комфортом життя в області.

Реалізація визначених завдань Програми дозволить створити умови для економічного зростання з урахуванням екологічної складової, посилення інвестиційної та інноваційної активності, забезпечення належного функціонування транспортної та комунальної інфраструктури, в результаті цього - забезпечення гідних умов життя та загального підвищення добробуту населення, підвищення конкурентоспроможності області, доступності широкого спектра соціальних послуг тощо. Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» здійснено оцінку впливу на довкілля та здоров'я людей, за результатами підготовлено звіт про стратегічну екологічну оцінку та очікується, що за результатами заходів Програми, буде позитивний вплив на навколишнє природне середовище, зокрема на здоров'я населення.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування
Чернівецька обласна рада.

Передбачувана процедура громадського обговорення

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення Звіту про стратегічну екологічну оцінку та проєкту Програми економічного і соціального розвитку Чернівецької області на 2021 рік розпочато з дня їх офіційного оприлюднення, а саме з 30.12.2020 та триватиме до 28.01.2021.

Відповідно до ст. 12 громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку та проєкту документу державного планування.

Отримати додаткову інформацію можна за адресою:
м. Чернівці, вул. Грушевського, 1 або за тел.: (0372) 551752.

Громадські слухання не проводяться у зв'язку з встановлення карантину та запровадження протиепідемічних заходів у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (постанова Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»).

Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

З проєктом Програми економічного і соціального розвитку Чернівецької області на 2021 рік та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитись за посиланням:
<https://bukoda.gov.ua/page/group/147#page-555>

Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій

Зауваження і пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Програми подаються до Департаменту регіонального розвитку Чернівецької обласної державної адміністрації (контактні дані: regdevdep@bukoda.gov.ua; тел.: (0372) 551752, 553152).

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Департаменту регіонального розвитку Чернівецької обласної державної адміністрації: 58002, м. Чернівці, вул. Грушевського, 1.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування:

Необхідність проведення транскордонних консультацій.

Додатки:

Проект Програми економічного і соціального розвитку Чернівецької області на 2021 рік

Звіт про стратегічну екологічну оцінку Програми економічного і соціального розвитку Чернівецької області на 2021 рік